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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΑΤΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 

 ΣΤΙΣ 6ΜΜ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 

Συναδέλφισες, συνάδελφοι, 

Τα απανωτά lockdown της Κυβέρνησης αξιοποιήθηκαν για να εντείνει την επίθεση στα 

εργατικά – λαϊκά δικαιώματα και την καταστολή στους χώρους δουλειάς, στα 

πανεπιστήμια και στις γειτονιές. Πήρε μέτρα ώστε να προστατεύσει το μεγάλο κεφάλαιο, 

τους τραπεζίτες, τους κλινικάρχες, είτε μπουκώνοντάς τους απευθείας με χρήμα, είτε 

αναλαμβάνοντας μεγάλο μέρος των υποχρεώσεων και των χρεών τους (βλ. αναστολές 

εργασίας, πρόγραμμα ΓΕΦΥΡΑ κ.α.). 

Ένα χρόνο τώρα η Κυβέρνηση παίζει με την υγεία και την ζωή του λαού. Με την 

εγκληματική της πολιτική μετέτρεψε το δημόσιο σύστημα υγείας σε «μιας νόσου», τα 

νοσοκομεία «στενάζουν» από τις ελλείψεις σε προσωπικό και ΜΕΘ. Άφησε ανεξέλεγκτους 

τους εργασιακούς χώρους, τα ΜΜΜ, τα σχολεία, πετώντας κάθε φορά την μπάλα στην 

ατομική ευθύνη. 

Οι εργαζόμενοι στο κλάδο μας συνεχίζουν να πληρώνουν την επιδίωξη των τραπεζών για 

μείωση των κόκκινων δανείων και διασφάλιση της κερδοφορίας τους που μεταφράζεται 

σε χιλιάδες εθελούσιες απολύσεις, σε κλείσιμο εκατοντάδων καταστημάτων, σε 

εντατικοποίηση της δουλειάς. Η πρόσφατη απόλυση συναδέλφου στη Eurobank με 

πρόσχημα την στοχοθεσία και την παραγωγικότητα δείχνει «πού πάει το πράγμα» για τους 

εργαζόμενους στις τράπεζες αλλά και στις εταιρείες του κλάδου που βλέπουν τους όρους 

δουλειάς τους να χειροτερεύουν μέρα με τη μέρα. 

Τα μέτρα προστασίας της υγείας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς παραμένουν 

ελλιπή, με τον κλάδο μας να μετράει δεκάδες κρούσματα και με τους εργοδότες να μην 

τηρούν ούτε τα υποτιθέμενα πρωτόκολλα. 

Συνάδελφοι, 

Εδώ και τώρα πρέπει να δυναμώσει η πάλη για την προστασία της υγείας μας, των 

δικαιωμάτων μας, ενάντια στην κρατική βία και καταστολή. 
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Η μόνη ελπίδα βρίσκεται στον συλλογικό αγώνα και την διεκδίκηση. 

Με το συλλαλητήριο την Τετάρτη 17 Μαρτίου οι εργαζόμενοι με τα συνδικάτα τους θα 

δώσουν δυναμική, αγωνιστική απάντηση στο κλίμα αστυνομοκρατίας και τρομοκρατίας 

που καλλιεργεί η Κυβέρνηση. 

Δεν θα μείνουμε με το στόμα κλειστό. Η οργή και το δίκιο του αγώνα δεν φιμώνονται 

και δεν καταστέλλονται! 

Απαιτούμε: 

 Επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας, χωρίς αποζημιώσεις. 

 Μέτρα προστασίας στους εργασιακούς χώρους, στα ΜΜΜ, στους χώρους 

εκπαίδευσης. 

 Προστασία των ανέργων, των δικαιωμάτων των εργαζομένων και του εισοδήματος 

τους. Κανένας πλειστηριασμός λαϊκής κατοικίας.  

 Καμιά περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων με πρόσχημα την πανδημία. Να 

σταματήσει η αστυνομοκρατία και η κρατική καταστολή. 

 Όχι στην εντατικοποίηση, την στοχοθεσία που αυξάνει και τον συγχρωτισμό. 

Αναστολή πληρωμών σε όσους δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν την ηλεκτρονική 

τραπεζική.  

 Τακτική απολύμανση των χώρων δουλειάς, παροχή μέσων ατομικής προστασίας με 

ευθύνη της εργοδοσίας, τακτικά και επαναλαμβανόμενα τεστ. 

 

Το ΔΣ  - Μάρτιος 2021 

 

 


